

第三十六课 事奉神

事奉神与服事主似乎相同，然而却是有分别的，服事主不过是尽上本分讨得主的喜悦，使主的心满足就够了；但事奉神是更进了一步，在神面前丝毫没有自己的主张，凡事以神为首，惟命是从，完全站在无我的地位上。

一、献身的事奉

弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的；你们如此事奉乃是理所当然的。[罗 12; 1]在神面前献身的事奉，是一件理所当然的事。献身的事奉就是完全归神所有，完全为神使用，四肢百体都是属神的，不再为自己活，乃是为神而活。不允许自己任何肢体去作神不喜悦的事。

二、虔诚的事奉

所以我们即得了不能震动的国，就当感恩，照神所喜悦的，用虔诚敬畏的心事奉神。[来 12; 28]事奉要用诚实的心，和敬虔的态度，没有虚假，没有诡诈。俗语说：敬神如神在，基督徒首先在聚会中当虔诚，无论是唱诗、祈祷、听道，都是事奉神，都是神所喜悦的，因为无论何时何地，神都在我们中间，所以我们在神面前要有虔诚的事奉。

三、心灵的事奉

我在他儿子福音上，用心灵所事奉的神，可以见证我怎样不住的提到你们。[罗 1; 9]用心灵事奉神，就是凡事让神居首位，在自己心灵中永远不忘记神。有时虽然在行路，或到另外的场合中，但心灵中仍然是以神为首，一切的行动都是为了事奉神，在安静的时候更要向神多多请示，求神指示怎样的事奉他。

四、正道的事奉

但有一件事，我向你承认，就是他们所称为异端的道，我正按着那道事奉我祖宗的神，又信合乎法律的，和先知书上一切所记载的。[徒 24; 14]事奉主要是要按着主耶稣十字架的正道，是要脱离遗传的律法，那些泥守腐旧的仪文，点腊像、烧檀香、三叩九拜等等外表的礼节，都不能讨神喜悦。只有靠着主耶稣的宝血，进到神前，天天以神的事为念，到处传讲十字架的救恩，才是按着正道的事奉神。

五、昼夜的事奉

现在已经八十四岁，并不离开圣殿，禁食祈求，昼夜事奉神。[路 2; 37]神不睡觉，也不打盹，黑夜白日在神看来都是一样，所以事奉神的人也是不分昼夜，白天的工作是为事奉神，夜晚的安歇也是为事奉神，睡醒了的时候，在床上也要从心中发出感谢赞美的声音，一生一世黑夜白日永远站在事奉神的地位上。

六、禁食的事奉

他们事奉主，禁食的时候，圣灵说；要为我分派巴拿巴和扫罗，去作我召他们所作的工。[徒 13; 2]事奉神是要完全听神的支配，有时因为要消灭肉体的私欲和拦阻，是须要同心的禁食事奉，有时为了要更清楚神的旨意，也是需要禁食的，禁食的时候，就多有时间在神的面前单纯事奉神，等候听从神的命令。

七、畏惧的事奉

当存畏惧事奉耶和华，又当存战兢而快乐。[诗 2; 11]神是公义的，圣洁的，是大而可畏的，断不以有罪的为无罪的，我们事奉神是要存畏惧的心，不可藐视神的大能，不可违背神的命令，不可抗拒神的旨意，不可逃避神的托付，要时时刻刻儆醒仰望神的指示，要存战兢的心事奉天上的神。

八、乐意的事奉

你们当乐意事奉耶和华，当来向他歌唱。[诗 100; 2]神既然恩待我们，拣选了我们，我们就当以喜乐的情绪甘心乐意的来事奉神，没有一点勉强，不是出于无奈，纵然在事奉神上遇到难处，遇到逼迫，我们的心仍当坚定不移，决不后退，仍然是乐意的事奉神。